

[设为首页](#) | [加入收藏](#)[站内检索](#)[高级搜索](#)

首 页	新闻焦点	媒体我校	电子校报	视频新闻	图片网站	农城之窗
学校首页	聚焦院处	人物风采	校园广播	专题新闻	专题链接	农城之光

上周排行

西北乡村调查富平调研队专..	329
陕西省副省长魏增军慰问康..	145
校党委第三届委员会第五次..	129
【场站中心】开展离退休及..	0
学校召开2018年度校级..	0
我校召开2019年科技推..	0

最近新闻

- [【乡村振兴西部行】（27）各单位...](#)
- [【盘点2018】（5）抓“升级”...](#)
- [全国涉农高校乡村振兴战略研讨会在...](#)
- [校领导带队拜访李天来院士](#)
- [李兴旺看望孙武学致以新春问候和祝...](#)
- [校领导带队检查寒假安全稳定及值班...](#)

图片新闻



李兴旺看望孙武学致以新春问候和...



吴普特看望老领导及院上专家



吴普特等校领导慰问院上专家及师...

土壤与环境科学高层论坛在我校召开

来源：资环学院 | 作者：陈婷婷 李平/文 靳军/图 | 发布日期：2018-12-30 | 阅读次数： 564



12月26日至28日，我校资源环境学院主办的土壤与环境科学高层论坛在我校召开。副校长罗军，校党委常委、校长助理、科研院常务副院长韦革宏出席大会并致辞。



罗军致辞

<http://news.nwsuaf.edu.cn/xnxw/86931.htm>

2019/1/31



韦革宏致辞

罗军介绍了学校、学院的办学历史，学科建设及现有人才情况，希望通过学术交流，促进学科交叉与融合，推进综合性研究，为落实我国农业绿色发展和生态文明建设创造佳绩。韦革宏对国家基金委环境地球科学处的支持和各位专家来校参加学术交流表示感谢，希望专家们给予指导和支持，提升我校土壤和环境科学领域的科学水平。

论坛期间，国家自然科学基金委员会地球科学部刘羽研究员，华南理工大学副校长党志教授，中国科学院南京土壤研究所骆永明研究员，南开大学环境科学与工程学院原院长周启星教授，中国科学院广州地球化学研究所副所长、有机地球化学国家重点实验室主任张干研究员，广东省生态环境技术研究所所长李芳柏研究员，浙江大学土水资源与环境研究所所长徐建明教授，广东工业大学环境健康与污染控制研究院院长长安太成教授，昆明理工大学环境科学与工程学院院长潘波教授，中国科学院沈阳应用生态研究所贾永峰研究员，中国地质大学（北京）水资源与环境学院姚俊教授，南京大学环境学院副院长谷成教授，南京大学钟寰教授，中山大学周忠波副研究员，我校张增强教授、李志教授、贾汉忠教授、王铁成副教授、郭学涛副教授等19名专家分别做了精彩报告。报告涉及基金委最新动态与环境地球科学学科发展战略、土壤质量标准的科学制定、黄土高原地区水环境中氮素的归趋，水体污染物的控制过程与原理、有机/无机污染物的环境行为及控制技术等。

本次论坛推进了我校土壤与环境科学学科的建设与发展，提升了青年科教人员的科研水平，促进了本领域专家学者间的交流与合作。



编辑：王学锋 终审：郭建东

[打印本页](#) [关闭本页](#)

[返回首页](#) [TOP](#)

西北农林科技大学党委宣传部（新闻中心） 版权所有 TEL:029-87082869 新闻E-MAIL:641974757@qq.com
陕TCP备05001586号